

ELLENZÉKI HIRLAP

Előfizetési árak:

Egész évre	8 korona
Fél évre	4 „
Negyed évre	2 „

Felelős szerkesztő:

BRANKOVICS GYÖRGY.

Társ-szerkesztők:

GYENESI EMIL, ODRY VILMOS

Szerkesztőség: **Deák-utca 8. szám alatt**

Postahivatal: **Király-utca 1.**

Hirdetések mérsékelt díjszabás szerint.

A városi politika.

Taps és éljenzés kísérte a képviselőtestületi közgyűlésen városunk polgármesterének ama kijelentését, hogy: »a városház falain belül, a közgyűlési teremben, városi ügyekben nem tűri a pártpolitikát, mert itt csak városi politikának van helye.«

Lapunk régen hirdeti ugyanezt s örvendünk, hogy igéink végrevalahára visszhangra találtak a polgármesteri székben, örvendünk, hogy a képviselőtestület helyeselte s magáévá tette a polgármester szavait.

Egy város haladásának, boldogulásának, felvirágozásának nem a pártpolitika, hanem a jó és gyors közgazdálkodás és a becsületes gazdálkodás képezi az alapját.

A becsületes gazdálkodás pedig takarékosságból és jövedelemszaporításból, vagyonszerzésből áll.

Sajnos, a multban ezek egyike sem tartozott a község és a város hatóságának az erőnyeik közé.

A vagyonszerzésnek a legjobb alkalmait elmulasztottuk s ha néha napján meg is szereztük a tányéron kínált ingatlant, nem szaporítottuk vele jövedelmünket.

Fényes bizonyítéka ennek a Dunaparton lévő s eddig részben személtelnek használt nagy terület, a melyet Kreyer olesó áron, négyszög-méterenként 20 koronáért vásárolt meg a Károlyi uradalomtól. Fényes bizonyítéka a Fries-telek, a melyért jó pénzért adtunk, s évek óta parlagon hevertetünk, pedig kétféle mód is kínálkozott és kínálkozik arra, hogy jövedelmezővé tehetjük volna és jövedelmezővé tehetjük még ma is ha gazdasági hivatalunk bürokratikus orra hegyénél egy kissé tovább lát.

Az egyik mód a munkásházak építése, másik mód a bolgár rendező konyhakerti telep létesítése.

Még sohasem esett annyi szó az ujpesti zsufolt, szennyes és piszkos lakásokról, mint most. A fővárosi lapok egynémelyike az ujpesti házak és lakások legtöbbjét valóságos kö-

lerafészekként mutatta be az országvilágnak.

Sajnos, nem egészen alaptalanul. A lakások zsufoltóságának csak kellő számú munkásházak építésével lehet elejét venni. A munkásházak építéséhez pedig nem szükséges nagy áldozat, mert a kölcsöntörlesztéshez a földmívelésügyi miniszterium is hozzájárul, viseli a mérnöki, tervezési és egyéb műszaki költségeket.

Ma már 10,000-nel több ilyen munkásház épült föl hazánkban, s gyönyörű látvány például a zentai munkásfartály, a kedves kis kertjeivel.

Az állami főkertész számítása szerint Magyarországon 15,000 holdon termeltek a holgárok zöldséget, — s évente 9 millió koronát vittek haza.

A közelmultban Budapest, Besztercebánya, Szekesfehervár létesített bolgárrendszert konyhakerti telepeket, a melyek holdanként 400—500 korona jövedelmet hoztak.

Mért ne létesíthetne Ujpest is a Fries-teleken ilyen jövedelmező konyhakerti telepet? Hiszen Ausztria, Németország, Oroszország a mi piacunk zöldség tekintetében. A nagykőrösi salátából ez évben is 142 vasuti kocsival, s az ujvidéki zöldbabból 34 vasuti kocsival szállítottak ki nagyon jó áron a külföldre. És ha százszor annyi lett volna a szállítani való, akkor is kaptak volna utána.

Ha már az ujpesti iparos munkások nem hajlandók Debreczen példáját követni, s nem akarnak maguk számára egészséges kerti várost létesíteni; ha már az ujpesti gyárosok nem akarnak egészséges lakóházakat építeni munkásaik számára, ha már a város sem hajlandó munkásházakat létesíteni, akkor létesítsen legalább konyhakerti telepet, a melyhez a földmívelésügyi miniszterium a nagyváradai és siófoki kertészeti iskolából küld hozzáértő kertészt, s a melynek létesítéséhez még egyéb áldozattal is készségesen hozzájárul.

Gondolkozzanak a városházán e fölött!
Brankovics György.

Akik dolgozni akarnak.

Az országban, a betegpénztárak kimutatása szerint 118000-en, Budapesten és Ujpesten 52.000-en vannak akik dolgozni akarnak, de nincs munka.

A balkáni háboru következtében beállott feszültség gazdasági válságba sodorta az országot. A nehéz pénzügyi helyzetet megérezte mindenki, megérezte a nagy és kisipar. A kisebb fogyasztást kisebb munkával is kielehett elégiteni. Az üzem leszállításnak a nagy és kisiparban egyiránt vannak áldozatai s a munkások ezrei meg ezrei maradtak, kenyérenélkül és mennél jobban közeledik a tél, a szerencsétlen munkanélkülieknek annál nagyobbak a gondjaik.

A magyar kormány törvényt alkotott a munkakerülők ellen, de egyetlen szóval egyetlen tétellel sem gondoskodik a munkanélküliekről, a dolgozni akarókról, a munkatlanság csökkentéséről, a munkanélküliek segítéséről, pedig neve szerint a „munka” jegyében kormányoz, a „munka”-pátra támaszkodik s így kétszeresen kötelessége azokról gondoskodni, akik dolgozni, munkálkodni akarnak; kétszeres kötelessége a közterhek a hadi költségek mellett a nagy és kisipart fejleszteni s ez által a munkanélküliek számát csökkenteni, azokat segíteni.

Ezt pedig nem csak a kormány, hanem a kormány példáját követve könnyen megtehetik a városok is, ha a már tervbe vett köz munkát nem odázzák el. s a munkanélküliek egy részét ezek mellett foglalkoztatván, a másik részét pedig, úgy mint külföldön teszik, segítik.

Ez a kívánság se nem alaptalan se nem jogtalan.

Ellenkezőleg a szószoros értelmében jogos, és humánus.

A kormánynak látni kell azok kétségbe ejtő helyzetét, akik hónapokon át a határainkat őrtik s most vízszatérve családjaikhoz dolgozni, kenyeret keresni akarnak és bárhová bármerre fordulnak, mindenütt és mindenhol azzal fogadják, nincs kereslet, nincs munka.

A kormánynak akkor, amikor a munkakerülők ellen törvényt alkot, tudnia kell, hogy olyan fiai is vannak e hazának, akik dolgozni akarnak, de nemcsak tudnia kell, hanem kötelességének is kell tartania, minden gazdasági válság esetében, a munkás életnek szerencsétlen hajótöröttait a munkanélküliség ellen megvédeni és biztosítani, mielőtt még a nagyobb katasztrófális állapotok be nem következnek.

Odry Vilmos.

Berecz Gyula.

Berecz Gyula kir. tanácsos, s ujpesti kir. tanfelügyető működésének 25-ik évét tegnap f. hó 20-án ünnepelte meg. A fényes ünne-

Szeplő, májfo't, pattanás

és mindennemű arctisztatlanság biztosan elmúlik ha a

JANITSÁRY-FÉLE

Phönix Crème használja

Phönix crème	1.- korona
Phönix szappan	— 70 „
Phönix puder három színben	1.- „

Janitsáry Ivan Phönix-gyógyszertára
Budapest, Váci-ut 87. sz. városi ház.

Az „Ellenzéki Hírlap” mal száma minden üzsdében kapható. — Egys példány ára 10 fillér.

pélyről, az idő rövidsége miatt, lapunk jövő számában fogunk részletesen megemlékezni, a nagyerdemű s köztisztelőnek és szeretetnek örvendő tanfőúri életrajzi adatait azonban már most közöljük:

Berecz Gyula 1856. április 11-én született a pestmegyei Boldog községben, ahol édes-anyaja szolgabíró volt. Tanítói képesítését a budapesti pedagógiumban nyerte el s több évi tanítóskodása után 1884-ben a fiúmei polgári iskola igazgatójává nevezték ki. 1888-ban a háromszéki tanfelügyelőséghez került s rövid idő múlva temesgyeji tanfelügyelő lett. 1896-ban a bars megyei tankerület rendezésével és vezetésével bízott meg, azután Turóc megye tanfelügyelőjévé nevezetett ki, ahol 10 évig működött olyan kitűnő eredménnyel, hogy 1906-ban öfelsege a király a *Ferenccz József-rend lovagkeresztjével tüntette ki* 1906-tól, 1911-ig Krassó-Szörny megye tanfelügyelője volt. Ekkor munkássága újabb magas elismerésben részesült, amennyiben a *királyi tanácsosi címet nyerte el*. 1912-ben Budapestre került s a „Néptanítók Lapjának” szerkesztője lett. 1813-ban az újonnan alakított újpesti tanterület szervezésével és vezetésével bízott meg, ahol a főváros környékének magyarosítása teszi kívánatosá az ő tapintatos eredményes és liberális magyar munkásságát.

Berecz Gyula mint író is értékes, érdemes munkát végzett. A tekintélyes pedagógiai lapokban megszámlálhatatlan cikkeket írt: szerkesztette az „Északmagyarországot” és a „Délvidéki tanügyet” és több nagyból és értékes tanügytörténeti munkát is írt.

A kolera elleni védekezés

Budapeten megjelenő lapokban (a Népszavában) súlyos támadások jelentek meg a város hatósága ellen, melyek azzal vádolják a város tanácsát, hogy semmiféle érélyes intézkedést nem tett a kolera-veszély elfojtására.

Kétségtelen az, hogy a kolera-veszély az ország egyetlen egy városát sem fenyegeti oly intenzíven, mint Újpestet, éppen ebből kifolyólag az első kolera-gyanus eset előfordulása alkalmával a város hatósága minden lehetőt megtett a járvány megakadályozására. A gyanus eset után azonnal összehívatták a járványbizottság, smely a vármegyei alispán és a belügyminiszter által kiküldött közegészségügyi felügyelő elnöksége alatt megalakult. A város tanácsa törvényből folyó kötelessége folytán azonnal egy kiegészítő járvány orvost alkalmazott. A házat a hatóság, hol a kolera-gyanus beteg volt, azonnal lezáratta, azokat az embereket, kik a gyanus beteggel érintkeztek, a város külön megfigyelés alá vétette, szóval megtett minden lehető intézkedést a járvány kitörésének megakadályozására.

Mikor a bakteorológiai vizsgálat nem találta ázsiai koleraának Marosán Gergely esetét, akkor a hatóság a speciális intézkedéseket természetesen megszüntette, ellenben nem szüntette meg azokat az általános intézkedéseket, melyeket ugy a belügyminiszterium kiküldöttje, mint a vármegye alispánjának hozzájárulásával a járványbizottság elrendelt. Közismert dolog, hogy Újpesten nagyszámban vannak zsufolt és piszkos tömeglakások, az is ismeretes, hogy egyes udvarokban és házakban a köztisztaság nem nevezhető ideálisnak. éppen erre való tekintettel a járványbizottság elhatározta, hogy járványbiztosok alkalmazásának, kik házról-házra járnak és minden egyes ud-

vart, árnyékszékét, lakást megvizsgálják és a részükre kiadott utasítás értelmében ugy a lakások tulszofoltóságáról, mint egyéb rendellenességekről naponta írásban jelentést tesznek.

Annak dacára, hogy a felmerült egy eset nem találtatott koleraának, a vármegye alispánja és a belügyminiszter által kiküldött közegészségügyi felügyelő ezen határozat végrehajtását követelte, mert a járványbiztosok által beadott jelentések alapján most lehetővé válik a lakások tulszofoltóságának megszüntetése és a piszkok kiirtása.

Mindazok a költségek, melyek a járványbiztosok alkalmazásával, és a felügyelettel járnak az 1908. évi XXXVIII. t. c. rendelkezése értelmében a belügyi tárcát terhelik, ellenben a városnak kötelessége azokat előlegezni. A polgármester mint elsőfokú közegészségügyi hatóság eleget is tett a belügyminiszter kiküldöttje és a járványbizottság határozatának és rendeletének és a város 10 kerületébe a járványbiztosokat kirendelte. Egyben a kolera esetére elrendelt inspekciós tisztviselői szolgálatot is fentartotta.

A járványbiztosoknak az a kötelessége, hogy házról-házra menve minden egyes házban megérjenek, megvizsgálják az udvart, megállapítják, tulszofoltak-e az egyes lakások, olyanok e a lakások, melyek emberi lakásul használhatók, a tisztaság s egészségügyi szabályok be vannak-e tartva, ahol vízvezeték még nincsen a kut környéke tiszta-e és mindazon esetről, melyekben a hatóságnak intézkedni kell, jelentést tesznek. A jelentések vétele után a hatóság azonnal elrendeli a foganiatba veendő intézkedéseket, ha pedig ólagnak, pincéknek, felszereknek lakásul történt használat esete forog fenn, a helyszínére azonnal kiszáll és megteszi a szükséges intézkedéseket. El van tökéve a hatóság, hogy ez alkalommal minden rendelleneséget ugy a tulszofoltaságot, mint a tisztátalanságot megszünteti.

HIREK.

— A városi szegényház vizsgálata. Egyik helyi lapban megjelent vádak folytán a polgármester utasította a városi főorvost, hogy a szegényházban alapos és tüzetes vizsgálatot tartson és arról jelentést tegye meg. A főorvos most adta be terjedelmes jelentését, mely kiterjeszkedik az elhangzott vádakra. A főorvos konstatálja jelentésében, hogy a vádak nagyrésze nem felel meg a valóságnak s nagyrészt abból ered, hogy a szegényházi ápolatok, mint öreg emberek — szeretnek panaszkodni. — Igaz, hogy a szegényházban többnyire gyógyíthatlan betegek vannak, azonban ezen — a város nem segíthet, — miután az ilyeneket nem veszik fel a kórházakba, így a város egyebet nem tehet, mitnthogy a szegényházban tartja őket. A szegények ellátása a viszonyokhoz képest megfelelő, különben is a gondnoknál csak havi 20 koronát kap egy-egy szegény ellátásáért. Egyekben a városi tanács megfontolás tárgyává tette, nem-e volna célszerű a szegények élelmezését házi kezelésbe venni. A főorvos kiterjeszkedik jelentésében arra a vádra is, hogy egy halott is volt a szegényházban és megállapítja, hogy a szegényházban külön halottas kamra van, s a halott ott fekszik.

— Az újpesti lakarepöntár a nyári szünetek után f. hó 17-én tartotta meg első igazgatósági ülését. *Szekely Miksa* vezérigazgató meleg szavakkal emlékezett meg néhai Benkovits Imre ügyvezetőről, ki 25 évet töltött el az intézet kebelében, s kinek neve az intézet történetével egybeforrott. Indítványozza, hogy a kegyelet és a gyász jelölül mással az ülés ne foglalkozék s hogy emléke a jelen jegyzőkönyvben örökítessék meg. Bemutatja továbbá az elnököl vezérigazgató, hogy az intézet részéről biztosított nyugdíj fejében az özvegy a Magántisztviselők nyugdíjintézetétől évi 480 K nyugdíjat kap, melyet az elhunyt érdemeire való tekintettel az intézet részéről 600 korona kegydíj pótlásával 1080 koronára javasol felemelni, a mit az igazgatóság egyhangulag elfogadott.

— Polgármesteri rendelet. A polgármester rendeletet adott ki, melyben kötelezett minden tisztviselőt működési napló vezetésére. A naplóba naponként beírandó a végzett munka és az esetleg teljesített külszolgálat. A polgármester szigoruan ellenőrzi minden tisztviselő működését, mert a redukált létszám mellett a tisztviselők fokozottabb munkásságára van szükség.

— A temetőfelügyelő ügye. Dr. Varázséji Béla és társai meglebebezték a képviselőtestület határozatának azon részét, mellyel a temetőfelügyelő állásából elbocsátották. A kolera-veszély alkalmával megalakult járványbizottság ülésén pedig a vármegye alispánja kötelezte a város polgármesterét, hogy a temető felügyeletéről gondoskodjék. A járványbizottság maga részéről határozatba hozta, hogy a temető felügyelet nélkül nem maradhat, s a felügyeletre nézve a sürgős intézkedések megtéendők. A polgármester sürgős írásbeli előterjesztést tett a vármegye alispánjának, hogy a képviselőtestület határozatának ezen része elbíráltsáék, addig is ideiglenesen mint elsőfokú közegészségi hatóság a temető felügyeletéről az eddigi módon gondoskodott.

— A városi orvosok kérelme új városi orvosi állásokért. — A városi orvosok legutóbb beadványt adtak be a városhoz, melyben feltárják azt a tarthatatlan helyzetet, melyben a város közegészségügye van. Hivatkoznak a piac rendszeres vizsgálat hiányára, nagy elfoglaltságukra, a folyton fenyegető járványokra és ezért kérik, hogy a város sürgősen szervezze a szükséges orvosi állásokat. A kérvény a legközelebbi közgyűlés elékerül.

— A költségvetés munkában. A számvetés most állítja össze a város jövő évi költségvetési előirányzatát. — A folyó évben a költségvetés előreláthatólag nem kerülhet november előtt a közgyűléshez, miután a költségvetés előtt le kell tárgyalni a tisztviselők fizetési osztályba sorozásra vonatkozó javaslatot és a szervezési szabályrendeletnek a tisztviselők viszonyára vonatkozó módosítását. Ugyszintén letárgyalásra vár immár másfél év óta a családi pótlék szabályrendelet, melyet a törvény rendelkezése szerint fizetni kell a városnak, de melyről a szabályrendelet még ma sincs megalkotva.

— Halálozás. Özv. *Hendel Gusztávné*, szül. *Plomper Etelka* f. évi szept. hó 17-én életének 52-ik évében jobbléte szenderült. — *Fürst* Tivadar vendégfő 55 éves korában hunyt el váratlanul. Az erőteljes férfitu szívshűdés érte s hűl teteimet nagyszámban közönség részvétele mellett helyezték sírba.

— Kerületi pártértekezlet. A VI. kerü-

Férfiingek, gallérok, nyakkendők. Rövid-
ruk, selyem, csipk, szallag. Férfi és nőiszabó-
kellékek a legelősebb árban beszereskedők

Dobó Viktor

divatáruhásában

UJPEST, ISTVÁN-TÉR 12-13-SZÁM

WEISZ P. LIPÓT

✂ Keztyü-, fűző-, kötőzer-, gummi- és bőrdíszárú üzlete ✂
Keztyűtisztítás és javítás 3 napon belül eszközöltetik.

UJPEST, ÁRPÁD-UT 53. SZÁM. (A nagytózsde mellett.)

leti polgárság esítőtörökön este a Kirschner-féle vendéglőben kerületi értekezletet tartott. Az egybehívók nevében Hóbert Béla üdvözölte a megjelenteket s előterjesztette az értekezlet tágyát, mely abból áll, hogy a kerület polgársága mozgalmat indít a Király- és Lőrincz-utczák kövezése, a Király-utca csatornázása tárgyában, valamint városi zálogházának felállítása iránt. Eziránt kérvénnyel fordulnak a város polgármestere, illetőleg a képviselőtestület elé, a képviselőtestület tagjai pedig fel fogják kérni ezen kívánságok támogatására.

— Árpádmozgó Ujpest Árpád-ut 20. sz. Hetenkint 3-szor vasárnap, szerdán és szombaton e legremekőbb monopól filmudonságok kerülnek bemutatásra. Szombaton az *Élet statisztika* című monopolsláger az élet mélyéből, Ujpesten először, továbbá a 2 nővér, gyönyörű dráma, a *mesterhegedű*, olasz vígjáték. Vasárnap szeptember 21-én a *Szerencse kerék* rendkívül érdekesítő nagy dráma, *Náci kisasszony* kacagató vígjáték és az érdekes 2 órás műsorok. Rendes mozi helyárok. Perolin fertőtlenítés, villamos szellőztetés, művészi zene. Szíves látogatásért esd hazafias üdvözllet a Tulajdonos.

HORNER és ADLER

bookmaker

Ujpest, Árpád-ut 46. szám.

Telefon 157—02.

Telefon 157—02.

Elfogad fix- és startoddsfogadásokat az összes belföldi versenyekre.

— Az ipartestület elnöksége egy ötven tagú küldöttség élén üdvözölte a múlt vasárnap dr. Miklós Antal polgármesteré választása alkalmából. A polgármester a küldöttséget szívélyesen fogadta s az elnök üdvözlő szavaira meleg hangon emlékezett meg az ipartestületről, melynek kötelékében mint ügyész működött. Kiemelte a vezetőség érdemeit és ama kívánságának adott kifejezést, hogy a további sikerekhez találja meg a vezetőség az összhangot. A küldöttség éjjelnel kísérte a polgármester szavait.

— Ha szórakozni szeretni akar vegye meg Erneyi Emil *Színházi krónika* című mókás, verses könyvét. Kapható Pintér J. Antal papirkereskedőnél István-ut 1. Ára 1 kor

— A magyar védő egyesület helyi szerve megalakítására kiküldött bizottság e héten szerdán ülést tartott, melyen határozatba ment, hogy a végleges alakulás október hó 26-án lesz. E célból október hó 12-én egybehívják a 33-as bizottságot az ügyek végleges megtárgyalására; ma, vasárnap Gyömrőn lesz szervező gyűlés, melyre Ujpestről számosan kirándulnak.

— Szűretű ünnepély. Az iparoskör végalmi bizottsága elhatározta, hogy október hó 12-én nagyszabású szűretű ünnepélyt rendez. Bővebbet a majd megjelenő „Röndület”-ben lehet majd meg tudni.

Ujpesti Kalauz.

Istvántéri olesó áruház, Kemény Gusztáv-utca sarok.

Pordány József fényképész Árpád-ut 116.
Rosenberg Fülöp angol uriszabó Árpád-ut 52. szám.

Salgay József fodrász Árpád-ut 8.

Kakas Lajosné vendéglője Lőrinc-ut 44. a. Steiner Salamonné eselédelhelyező István-ut 13.szám.

Rosenthal Salamon divat-díszműáruház Árpád-ut 17.

Nasser Testvérek ékszerészek Árpád-ut 34
Szeidovitz Ferenc temetkezési vállalat Árpád-ut 48.

Riha-mozgó R. palota Tavasz-utca 8.
Colosseum-mozgó R. Palota Eötvös- és Arany János utca sarok.

Fejes Sándor hangszerkészítő, Árpád-ut 79 szám.

Dr. Györfő Szilárd drogueira, Árpád-ut 60 szám.

Wukitsevit Géza vendéglője Kemény G. utca 4.

Urász Frigyes műkertész, Téli-utca 76.
Michaelsz Ferenc vendéglője, Appenyi-ut 40. szám.

Hiba Béla cipész, Deák-utca 45.
Fejes István asztalosm. Tavasz-ut 40.

Steiner Adolf, fűszer- és csemege üzlet Árpád-ut 28.

Horváth József asztalos Nyár-utca 43. sz.
Hornyak Imre asztalos Erzsébet-ut 76

Koch György kávéház Benitzky-ut 17.
Krn Károly. asztalos- és kádár, Károly-utca 14

Bélay József, borbély- és fodrász Árpád-ut 103.

Estélyekhez vagy bármilyen mulatságokhoz elsőrendű

elgángzenekarokat

közvetit a Magyar Cigányzenész Otthon Kávéház tulajdonosa: Ladányi Ottó
Budapest, VIII. Őlló-ut 46. szám.
Telefon József 2—91.

URÁNIA-SZÍNHÁZ

Ujpest, Ferenc József-tér.

Naponta változatosan bámulatbaejtő műsorral tartja előadásait.



MOZGÓKÉPEKEN

kivül elsőrangú

SZINMŰVÉSZEK

tarkítják a műsört.

Vasárnap és ünnepnapokon délutáni előadások.

Fogorvos

Dr. BARTSCH

fog- és szájbetegségek szakorvosa
Grossmann Simon

szerb. királyi udvari fogtechnikus

Ujpest, István-tér 20 szám I em.
Dr. Héderváry Ernő-féle ház.

Műfogak

4 koronától, szájpadlás nélkül 10 évi jót állással, könnyen megszokhatók, rágásra kitűnően alkalmasak.

Specialis arany-, platina- és porcellán, foglómékek. Foghuzás teljes érzéktelenítéssel.

Rendkívül mérsékelt árak!

Rendelés: 3-tól este 8 ig. Vasár- nap 9—12 ig.

Istvántelki Nagymozgó

Árpád-ut és Istvántelki-ut sarok villamos vasuti megálló.

Szenzációs műsor hetenként 3 szori változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Istvántelki Nagymozgó igazgatósága.

Árpád Nagymozgó

Ujpest, Árpád-ut 20. szám.

Szenzációs műsor hetenként többszöri változásban. Drámák és boházatok a világ legkiválóbb művészei által lesznek bemutatva.

A közönség szíves pártfogását kéri kiváló tisztelettel

az Árpád Nagymozgó igazgatósága.



Kitűnő kávéházi italok, hideg bulé.

Polgári árák.

BALOGH
ÁRMIN

ELITE

kávéház és szállodája

Ujpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-utca sarkán.

Minden nap elsőrendű elgányzene.

Telefon: 44—85.

Arany- és ezüsttárgyak, órák és ékszerek a legolcsóbban

a szolidaságáról híres

Eichel Testvérek

órák- és ékszerészeknél Ujpesten, Árpád-ut 48. sz. alatt szereshető be. (Telef. 138-97.)

Elvünk az, hogy kevés haszon mellett jó, szép és izléses kivitelű árut adjunk a t. vásárló közönségnek. Ezáltal elérjük azt, hogy minden vevőnk a legjobban meg lesz elégedve.

KÉRELEM! Ha meg van elégedve, tudassa másokkal is, ha valami panaszja van, forduljon azonnal hozzánk, mert csak így tudjuk panaszát orvosolni.

JAVÍTÁSOK szakembercsoport 3 évi jótállással elfogadhatunk.

Hatosy Nándor és Tsa utóda SÁRADY SÁNDOR

ujpesti temetőrendező és hullaszállítási vállalata

Ujpest, Kemény G.-u. 1. sz.

Elvállal egyszerű és dísztemetéseket rendezését helyben és vidéken, fővárosi kórházakból jutányos áron. Pontos és előzékeny kiszolgálás. Temetési és hullaszállítási ügyekben ingyen ud felvilágosítást. — Telefon 70-91.

... **UJ. ERKER ANDRÁS UTÓDA** ...

Lampl Simon

festékkereskedő Ujpest, Árpád-ut 54. sz.

Melococement
főraktár.

Telefon:
13—08.

Gipsz
nagybani
eladás.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékeimet, hengeren örölvé finom festékek. Padlófesték-különlegességek: Pillanati-padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. Parkett-pasztlák és beeresztő. Parkett-kefe, tiszta sörté, Kencék, lakkok és mázak garantált tiszta áru. — Marx-féle zománc (Email-festék) fürdőkádak és kerli butorok részére. — Ecselek, korongkefék, meszelők elsőrangú sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti olajfestékek, kazetták és festővászon.

Jegyezze fel!

Az ujpesti házi

vízvezeték

berendezésének legolcsóbb és legmegbízhatóbb vállalata jótállás mellett **Heffer Sámuel** Doák-utca 43. szám. (saját ház.)
Épületbádogos, ülő- és fürdő-kádak nagy választékban. Teljes fürdőszoba- és cset szerelések. Kérjen díjtalan költségvetést.

Győződjön meg!

Iskola-könyvek

Ujpest és Rákospalota főgimnáziumi, polgári fiú és leány, valamint az elemi iskolák részére, ugyszintén az összes iskolai felszerelések ugymint: Magyar gyártmányu rajzeszközök, rajztömbök, füzetfélék és iskolatáskák 10% engedménnyel csak

Pintér J. Antal könyv-, papír-, irodafelszerelési cikkek és zeneműkereskedésében kaphatók
= Ujpest, István-utca 1. szám. =
Telefon 139-96. Telefon 139-96.

Mészáros Hugó

Rákospalota, Eötvös-utca 2. szám.
Javit a legszakaszerűben grammafont, kerékpárt, varrógépet jutányos ár mellett. Allandó raktár kerékpár és varrógépekben.

Száger-kávéház
Ujpest, Árpád-ut 48.

Előzékeny kiszolgálás, elsőrendű italok, minden nap pécsi KORÓDI JANCSI hírneves zenekara hangversenyez. Szives jóindulatot kér
Száger Ferenc kávéház tulajdonos

RÉVÉSZ JÁNOS

Beton-, vízvezeték- és csatornázási vállalkozó.

Gyártelepei: Ujpest, Ősz-utca 12. sz.
Rákospalota-Ujjalú, Rákos-utca 105. szám.

TELEFON 174-50

Minden háztulajdonos

aki a legmesszebbmenő garanciát akarja megszerezni arra, hogy szakzerű és lelkiismeretes munkái kapjon, aki saját érdekében két évi jótállást akar biztósítani a nála elvégzett munkákért, az végeztesse a

vízvezeteki munkákat

ULRICH JÓZSEF

kut- és vízműkezelőnél UJPESTEN,
Gyár-utca 5. Telefon 137-04.

Telefon: Alapítottott
141-58. 1875-ben

Martinovics József

fémáru-gyára

Ujpest, Lőrincz-utca 13-15.

Öntvények, keményforrasztások, esztergályozás, fémesiszolás és mindennemű csapok javítása a legjutányosabb árban készíttetnek. Öntvények készülnek nickel pakfom, réz, alumínium, stb fémekből, elsőrendű kivitelben.

DÜRR JÁNOS

okl. kőműves-
és ács-mester

UJPEST, Ősz-utca 66. szám alatt.

Vállal :: :: építkezést,
mindennemű külön kőműves- és külön ácsmunkát is.
Kívánatra készít terveket is.